



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.har ianbaru.com
 电话：081318597128

公元2023年4月26日（星期三）

第756期

四个政党正式支持甘贾尔成为2024年总统候选人 7位精英被推荐为搭配副总统人选 有待进一步落实

（本报讯）到4月26日，已有四个政党正式支持中爪哇省长甘贾尔成为2024年总统候选人，分别为斗争民主党（PDIP）、印尼团结党（PSI）、民心党（HANURA）和团结建设党（PPP）。另几个大党，如从业党（GOIKAR）、国民使命党（PAN）将于近日召开会议，讨论是否与斗争民主党等建立联盟，支持甘贾尔角逐2024年总统大位。佐科维总统积极推动政党大联盟应对2024年选举年，以确保国家政局稳定，不会因选举总统、国会与省县市会议员和地方首长而发生动荡，特别是“宗教、种族或理念问题”的分歧而造成动乱。因此，

佐科维总统将在近日在总统府召开一次各政党领导人开斋节互恕亲会，推动各党派基于“殊途同归”的国家哲学应对2024年政治年。

印尼团结党（PSI）是华裔年青一代组织的政党，该党领导人伍小惠表示，该党很早就表明倡议“甘贾尔与燕妮瓦西德”搭配竞选2024年总统选举，因此，印尼团结党全力支持梅加瓦蒂总主席的讲话和决定，支持甘贾尔胜选。

民心党（HANURA）总主席沃斯曼·砂达（OSO）发表声明说，甘贾尔在中爪哇的政绩，说明他非要亲民和重视建设县市地区，适合领导印尼群岛新时代建设。

团结建设党（PPP）代总主席慕迪约诺表明，该党支持甘贾尔胜选总统有4大原因：（1）过去，团结建设党就支持甘贾尔胜选中爪哇省长，因为他的副省长搭配是团结建设党精英；（2）甘贾尔的长辈属于伊联（NU）系统的成员；（3）在中爪哇近10年的政绩，改革官僚、亲民路线，政绩突出，说明他有能力成为国家领导人；（4）甘贾尔有好多亲属是中爪哇或东爪哇的团结建设党分部的领导干部。因此，慕迪约诺命令，团结建设党全国党员都必须支持甘贾尔胜选。

谁将出任副总统人选？

佐科维总统于4月22日早上在梭罗市大教堂与甘贾尔一同参加开斋节祈祷仪式后，传媒记者立即询问佐科维：谁将担任甘贾尔的副总统人选？

总统立即表示：“怎么问我这问题？”担任副总统的候选人好多，有普拉博沃、艾力克（国企部长）、善迪·乌诺（旅游创意部长）、马福博士（统筹

部长）、利宛·卡米（西瓜哇省长）、慕海民（民族复兴党总主席）、艾朗卡（从业党总主席）。总统一口气讲了七位精英，让记者们深感惊奇。

不过，普拉博沃是大印尼行动党总主席，他已表明将第三次参加总统选举，显然不愿意担任副总统人选。因

此，好多学者认为国企部长艾力克担任副总统更为适合，因为艾力克领导主办第18届亚洲运动会、担任国企部长等职位表现杰出，又出身富贵豪门，是副总统的适合人选，但最终谁将担任副总统候选人，有待各大党之间的交流协商。（小全）



甘贾尔和艾力克这对搭档很有可能在2024年总统和副总统选举（pilpres）中晋级。

习近平同乌克兰总统泽连斯基通电话 中国一向致力促谈劝和

中新社北京4月26日电 4月26日下午，中国国家主席习近平应约同乌克兰总统泽连斯基通电话。双方就中乌关系和乌克兰危机交换了意见。

习近平指出，中乌关系走过31年发展历程，达到战略伙伴关系水平，为两国各自发展振兴提供了助力。我赞赏泽连斯基总统多次表示重视发展中乌关系和对华合作，感谢乌方去年为中国公民撤离提供大力协助。相互尊重主权和领土完整是中乌关系的政治基础。双方要着眼未来，坚持从长远角度看待和谋划两国关系，延续双方相互尊重、真诚相待的传统，推动中乌战略伙伴关系向前发展。中方发展中乌关系的意愿是一贯的、明确的。无论国际风云如何变幻，中方愿同乌方一道，把两国互利合作向前推进。

泽连斯基祝贺习近平主席再次当选，赞赏中国取得的非凡成就，相信在习近平主席领导下，中国将成功应对各种挑战，持续向前发展。中方在国际事务中秉持联合国宪章宗旨和原则，在国际舞台上发挥着巨大影响力。乌方恪守一个中国政策，希望同中方开展全面合作，开启乌中关系的新篇章，共同致力于维护世界和平与稳定。泽连斯基介绍了对当前乌克兰危机的看法，感谢中方为乌克兰提供的人道主义援助，欢迎中方为恢复和平、通过外交手段解决危机发挥重要作用。